INGATLANHIRDETÉS
A Magyar Posta Zrt. (székhelye: 1138 Budapest, Dunavirág u. 2-6.), mint kiíró nyilvános ingatlanhirdetés keretében bérbeadja a kizárólagos tulajdonában álló ingatlanrészt az alábbiak szerint:
1. A bérbeadásra kerülő ingatlan:

Cím:






3100 Salgótarján, Múzem tér 1. 4. emelet 1. ajtó
Hrsz.:






3100 Salgótarján belterület 3897/2/A/8
Megnevezés:





iroda
A bérbeadandó épületrész területe:


189 m² 
Energetikai minőség szerinti besorolása:                          H
2. A bérlet tárgya:
Salgótarján belterület 3897/2 hrsz alatti iroda megnevezésű 1586 m2 telekterületű ingatlanon található társasházban lévő önálló albetétesített 3897/2/A/8 hrsz. alatt felvett, iroda megnevezésű, tulajdoni lap szerint 3100 Salgótarján Múzeum tér 1. 4. em. 1. ajtó alatt található 11 irodából álló irodaegyüttes ingatlan nyilvános ingatlanhirdetés útján történő hasznosítása határozatlan időre történő bérbeadással. 
3. Minimum bérleti díj:

 285.900 Ft/hó + ÁFA (kettőszáznyolcvanötezer-kilencszáz forint/hó + ÁFA)
Bérleményben található 11 db irodahelyiség bérleti díja 1513 Ft/m2/hó + Áfa azaz ezerötszáztizenhárom forint/hó + Áfa, ajánlattavő az ingatlancsoport egészére, illetve egyes részeire is tehet ajánlatot, azonban az 001 és 002-es számú iroda kizárólag együttesen bérelhető.
4.Óvadék: 3 havi bruttó bérleti díjnak megfelelő összeg.

· bérlemény önálló vízórával, elektromos árammérővel és gáz főmérővel nem rendelkezik, számlák megfizetése átalány díj alapján az illetékes szolgáltatóktól beérkezett számlát követően a Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal (víz, áram) és a Salgó Vagyon Kft. (távhő)számlával érvényesíti, melyet a Bérbeadó a Bérlő részére továbbszámláz. Bérlemény részére nyert pályázat esetében a használat arányában (bérbe vett m² alapján) történik a továbbszámlázás; 
· közös költség megfizetése, valamint egyéb közös üzemeltetési költségek (a közös használatú helyiségek vonatkozásában az év közben felmerülő javítások, karbantartások) továbbszámlázásra kerülnek. Bérlemény részére nyert pályázat esetében a használat arányában történik a továbbszámlázás;
· a leendő bérlő viseli a bérleti díjon felül a bérlemény közterheit, így a helyi adóhatóság által kirótt, igazolt építményadót, valamint jogszabály alapján a Bérleménnyel kapcsolatosan a jövőben kivetésre kerülő adókat
Az érdeklődők az ajánlataikat az alábbiak szerint tehetik meg:
· elektronikus úton a lukacs.szilvia@posta.hu e-mail címen; 
· személyesen, képviselő vagy meghatalmazott útján a Magyar Posta Zrt. Infrastruktúra Igazgatóság Ingatlangazdálkodási Központ Kelet-magyarországi Ingatlangazdálkodsái Osztály (4026 Debrecen, Múzeum u. 3. 273. iroda) 
· tértivevényes postai küldeményként tehetik meg, mely esetben a borítékon a megkeresés tárgyát („Ingatlanhirdetés a Salgótarján, belterület 3897/2/A/8 hrsz. alatti ingatlanra”) is fel kell tüntetnie
Az ingatlanrész bérbeadásával kapcsolatban további információ kérhető munkanapokon 8-16 óra között Lukács Szilvia ingatlangazdálkodási munkatárs a +36-30-771-2428 telefonszámon vagy az lukacs.szilvia@posta.hu e-mail címen keresztül.
Ajánlatot benyújtani kizárólag jelen ingatlanhirdetésben foglaltak szerint lehet.
A Magyar Posta Zrt. fenntartja magának azt a jogot, hogy jelen ingatlanhirdetést indokolás, továbbá kártérítési és egyéb megtérítési kötelezettség nélkül visszavonja, illetve módosítsa. 

Az ajánlatok beérkezésének határideje. 2025. január 31.
